

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2023. december 6. napján 17:00 órakor** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli, nyílt üléséről.**

Jelen vannak:

- Heinczinger Balázs – *polgármester*
- Hadi Tamás - *alpolgármester*
- Hetényi Andrea – *képviselő*
- Kiss Károly - *képviselő*
- Kurzbacher Dávid – *képviselő*
- Marafkó Márk – *képviselő*
- Szikriszt Rita – *képviselő*

Meghívottként vannak jelen:

- Eöryné dr. Mezei Orsolya – *jegyző*

**Heinczinger Balázs** köszönt mindenkit Szent Miklós ünnepén. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Edöcsény András jelezte, hogy nem tud ma részt venni az ülésen, Schindler László képviselőről nem tudunk. Ismerteti a két napirendi pontot. Szavazásra bocsájtja:

A jelenlévő képviselők 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

***Nagymaros Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
300/2023. (XII.06.) számú határozata***

Napirend:

1. **Mátyás Étkezde Nonprofit Kft. rezsiköltsége**  
*Előterjesztő: Heinczinger Balázs polgármester*
2. **A közterületi hulladékelszállítási közfeladat ellátására vállalkozói szerződés meghosszabbítása**  
*Előterjesztő: Heinczinger Balázs polgármester*

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**1. napirendi pont: Mátyás Étkezde Nonprofit Kft. rezsiköltsége**

**Heinczinger Balázs** ismerteti, hogy a pénzügyi vezető készítette elő az előterjesztést, most már nem csak vélt, hanem konkrét számok alapján. A rezsiemelés szükségessé vált. A lemondott vezető is többször jelezte ezt, csak pontatlanul érkeztek meg tőle a kimutatások. Mellékelve volt egy excel, ami az elmúlt hónapok Kft adatait tartalmazza. 190 Ft-os rezsiemelés szükséges ahhoz, hogy év végéig tudjon működni a cég, és pozitívan jöjjön ki. Ez nem kis összeg, 10.653.122 Ft, visszamenőleg a 2023-as évre. Ha megszavazzák, a Kft, fizetőképes lesz a következő hónapokban

is. Nem nyúlik át a költség a következő évre. Nagyjából 150 Ft-ot mondott a Marika is. Most megkezdődött az átadás-átvétel, a számok alapján számította ezt ki a pénzügyi vezető.

**Kiss Károly** nem érti, ha ezt 2023 január 1-től kellene, és Marikával az ősszel mérgesedett el a viszony, mi történt az első félévben?

**Heinczinger Balázs** elmondja, hogy a rezszi számlák pl. áprilisban jöttek be, akkor még ki sem tudta volna mutatni. Ezek az egyeztetések indultak később, nyáron. Nagyon későn érkeztek meg a rezszi számlák.

**Hadi Tamás** kérdezi, hogy akkor jelezte ezt?

**Eőryné dr. Mezei Orsolya** elmondja, hogy augusztus körül.

**Kiss Károly** kiemeli, hogy sok minden másra megszavaztak pénzeket ilyen esetben lehetne priorizálni. sajnálja, hogy legalább egy nagyságrendet nem tartottak észben. Gondolja ez is a tartalék terhére megy, lassan padlót fogunk.

**Heinczinger Balázs** elmondja, hogy van még ott 60 millió Ft.

**Eőryné dr. Mezei Orsolya** elmondja, hogy rá lettek könyvelve a REKI-k is.

**Kiss Károly** kérdezi, hogy a közétkeztetésben ki fizeti a nyersanyag költséget?

**Heinczinger Balázs** elmondja, hogy a szülők.

**Kiss Károly** kérdezi, hogy akkor ez azt jelenti, hogy akkor ezt az összeget okkal és joggal számlázná ki nekik a Kft.? Ő ezt pótbefizetésként nem tudná elfogadni.

**Heinczinger Balázs** elmondja, hogy a kettő nem ugyanaz. Változik minden energiaár, rezszi összeget bármikor lehet módosítani. A 2023-as Kft fennmaradása a cél. nem egyszer volt ilyen, hogy visszamenőleg szavazták ezt meg. Ez a 2023-as év rendbetétele.

**Kiss Károly** kérdezi, hogy menyibe kerül most összesen egy adag iskolás ebéd?

**Hetényi Andrea** elmondja, hogy kb. 656 Ft a háromszori étkezés, a nyersanyag, ahhoz jön rezszi.

**Heinczinger Balázs** szerinte kb. 1500 Ft rezsivel együtt.

**Hetényi Andrea** elmondja, hogy ez nem olyan, mintha támogatást nyújtana neki az önkormányzat, mert a következő évben ezt a rezsidíjat meg fogják próbálni normatívaként visszaigényelni. Jobb rezsit adni, mint tagi hitelt.

**Marafkó Márk** kérdezi, hogy hogy érvényesül ez a visszamenőleges támogatás?

**Heinczinger Balázs** elmondja, hogy ez csak az önkormányzatot érinti. Szavazásra bocsájta.

A jelenlévő képviselők 6 igen 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadták el:

***Nagymaros Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének***

301/2023. (XII.06.) számú határozata

Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszamenőleg 2023. január 1. napjától 194 Ft +ÁFA-val emeli a közétkeztetés adagonkénti rezsiköltségét a Tartalék keret terhére.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**2.napirendi pont: A közterületi hulladékelszállítási közfeladat ellátására vállalkozói szerződés meghosszabbítása**

**Heinczinger Balázs** ismerteti, hogy a szerződés december végén lejár. A hulladékszállítással megbízott cég más területet fog kezelni, a Dunakanyar más céghez kerül. Ez nemrég derült ki, hogy melyik cég, most tudta behozni. A Kft neve változik, és új szerződés lesz december 31. után, a költségek változatlanok. javasolja, hogy 2024. január 1-től 2024. december 31-ig szerződjenek le vele. Ez is egy váci cég.  
Szavazásra bocsájtja:

A jelenlévő képviselők 6 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

*Nagymaros Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
302/2023. (XII.06.) számú határozata*

Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közterületi hulladékgyűjtési és -elszállítási feladatok elvégzésére a Közép-Magyarországi Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel (adószám: 24707457-2-41, székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 7. képviseletében Feigli Ferenc ügyvezető) köt szerződést 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**Heinczinger Balázs** megköszöni a részvételt és 17:20-kor lezárja az ülést.

k.m.f

  
**Heinczinger Balázs**  
polgármester

  
**Eöryné dr. Mezei Orsolya**  
jegyző

